

# Reto a epidemias es la vacunación

"Reto al dolor y a la muerte" es el significado de las Jornadas Nacionales de Vacunación que se continuarán el domingo 3 de marzo.

Así lo expresó ayer el jefe del Departamento de Epidemiología del Ministerio de Salud Pública, Dr. Rolando Hernández Argueta, al explicar para LA PRENSA GRAFICA, que en cada jornada de vacunación tienen una participación como mínimo de 20 mil personas calificadas para la actividad específica, sin tomar en cuenta a todos aquellos elementos humanos que dentro de cada comunidad se movilizan para el feliz término de las jornadas de vacunación, señaló el funcio-

narlo. Por otra parte dijo, se instalan más de cinco mil puestos de vacunación, se utilizan más de siete mil vehículos para el transporte de las vacunas y del personal, los sueros se trasladan además en tres mil termos debidamente vigilados para la conservación de cada vacuna, se gasta en las jornadas nacionales de vacunación la suma de 21 mil galones de gasolina, explicó, además de los 4 millones 600 mil vacunas y dos millones 800 mil jeringas, dijo.

Considero que es menester dar a conocer una vez más los duros síntomas de  
—Pasa a la página 23—

## De gran provecho seminario para los artesanos La Palma

De gran provecho consideran los asistentes al Seminario Taller de Orientación Empresarial dirigido a un grupo de artesanos de La Palma, Chalatenango, quienes participaron desde el 13 al 19 de los corrientes en diferentes actividades relacionadas con el seminario.

Este fue realizado por la  
—Pasa a la página 22—

## A juez dos reos por homicidios

Dos reos acusados de homicidio, uno de ellos reclamado por el Juzgado de 1a. Instancia de Cojutepeque, fueron consignados a los tribunales por la Policía Nacional.

De acuerdo a los datos proporcionados por un vocero de dicho cuerpo de seguridad, el reo Rubén Alonso Hernández Rosales está  
—Pasa a la página 10—

## Constitución es violada por los dueños de buses

Violación a la Constitución Política por parte de empresarios de buses, denunciaron representantes del sindicato.

Al respecto, dirigentes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Industria del Transporte, Similares y Conexos, entregaron ayer al ministro de  
—Pasa a la página 22—



COMITE DE EMERGENCIA. El Comité de Emergencia Nacional, integrado por representantes de diferentes ministerios, realizan reuniones permanentes a fin de planificar actividades tendientes a

prestar una mejor ayuda a la población civil en caso de emergencia. Constatan el desarrollo de las comisiones de primeros auxilios, transporte, abastecimientos, censo, alojamiento, seguridad, etc.

## Explica alza impuestos alcalde de Santa Tecla

La Tarifa de Arbitrios Municipales anterior a la que está actualmente en vigencia, era ya obsoleta, pues tenía 34 años de estar vigente, dice el Alcalde Municipal de Nueva San Salvador.

El funcionario edilicio responde así a queja de un ciudadano neosansalvado-  
—Pasa a la página 23—

reño, que fue recogida por la columna "Platillos Voladores", en la que dicho señor manifiesta su inconformidad con la actual Tarifa de Impuestos, vigente desde octubre del año pasado.

El texto de la nota recibida de parte del citado Alcalde, José Dolores Caste-  
—Pasa a la página 23—

## Batallón Arce erradica peligró de terroristas

El Batallón Manuel José Arce continúa protegiendo el derecho humano y el trabajo de la población del norte de San Miguel, erradicando el peligro de bandas terroristas que destruyen puentes, buses y postes del tendido de energía eléctrica.

Así lo manifiesta el coronel Miguel Antonio Méndez, comandante de la Tercera Brigada de Infantería  
—Pasa a la página 23—

y Tercera Zona Militar, a cargo de quien está la operación denominada Cobra II que se realiza en ese departamento, al referirse a las acciones que se realizan en la Zona Norte.

Señala el coronel Miguel Antonio Méndez, que el 15 de febrero por tres lugares distintos, el Batallón Arce se introdujo al norte del departamento de San Miguel,  
—Pasa a la página 23—

## Notifican a Partidos completen documentos

Los partidos políticos que no han presentado todos los documentos para la inscripción de candidatos a alcaldes, en el departamento de San Salvador, están siendo notificados por la Junta Electoral Departamental, a fin de que completen su documentación.

En relación a los partidos que ya están inscritos,  
—Pasa a la página 10—

informa el Lic. Balmore Cruz Urquilla, que el PDC ya tiene inscritas las 19 planillas de candidatos para los 19 municipios del departamento de San Salvador; y la coalición ARENA-PCN-PAISA ya está inscrita en la ciudad de San Salvador, que es el único municipio donde participa. La coalición MERECEN-  
—Pasa a la página 10—

## Facilidad de inscripción se da a los candidatos

(Santa Ana). Toda clase de facilidades se ofrece a las personas que participan como candidatos en las próximas elecciones y cuyos partidos a que pertenecen han presentado solicitud de inscripción. Así lo informaron miembros del Consejo Departamental de Elecciones, cuyas oficinas están ubicadas en una sala del Teatro Nacional de esta ciudad.

En horas de la tarde del lunes fueron notificados los partidos, de haber recibido documentación de todos los  
—Pasa a la página 22—

candidatos, pero a muchos de ellos les hace falta complementarios, de acuerdo a los Arts. 50 y 67 de la Ley Electoral. Hasta el jueves de la presente semana, podrán presentar la documentación que les hace falta para que queden legalmente inscritos, sin embargo, la ley da otro margen de cinco días al Consejo Departamental de Elecciones para recibir el papeleo que hace falta.

Se informó que AD ha  
—Pasa a la página 10—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

5 MIL VIVIENDAS. El Ing. Carlos M. Deras Barillas, viceministro de Obras Públicas, informa sobre el reinicio del Programa de Desarrollo Integral de Pequeñas Comunidades Rurales (PDIPCRU), que fuera suspendido por falta de recursos. El programa incluye 5 mil viviendas, en todo el territorio nacional.

## Consejo de Menores apoya la vacunación

La salud es un derecho fundamental del niño, y es deber de los padres velar porque sus hijos se desarrollen sanos y puedan ser en un futuro útiles a su familia y a la patria.

Lo anterior lo expone la

Lic. Josefina Hernández de Araúz, directora del Consejo Salvadoreño de Menores, al referirse a la Segunda Jornada de Vacunación del próximo 3 de Marzo, agregando que en lo que  
—Pasa a la página 22—

## Reanudar cooperación al país estudia Inglaterra

La reanudación de los programas de cooperación técnica de Gran Bretaña hacia El Salvador, estudia el Gobierno de esa Nación.

Así lo expresó ayer el embajador británico acreditado aquí, Sr. Bryan White, a la presidenta del Primer Organismo del Estado,

Dra. María Julia Castillo Rodas, durante una visita de cortesía que hiciera el diplomático.

En lo personal, dijo la Dra. Castillo Rodas, tengo mucho que agradecer al gobierno británico, pues  
—Pasa a la página 10—

—Pasa a la página 10—



APRENDIZAJE. Jóvenes de 16 a 20 años reciben adiestramiento sobre reparación de autos, en un Centro de Formación Profesional atendido por técnicos en automotriz del Movimiento de Educación

Popular Integral Fe y Alegría. En la misma institución se les imparten clases sobre moral espiritual y ética, con el fin de inculcarles el respeto a la familia y enseñarles a contribuir al engrandecimiento del país.